3. i] HBEOHOTOR

_ 202r
Texvonoruueckan kapta Ha sbinonHenue cTangapTHoro obbema pabot B nepuog nposegenun MNP 1BD-7 (MamerHeHwe Nol)
Ouncanne TeEXKapr TPVABCNIKICT T Herimmng Bty Oraen Ouneanne ouepannm ILvmsinoe eacianme EH | Tpyaoewsncts Hamaneninae
TEXRAPTI Lyl el
Mrp_nee-7_TH_001 TexHonorvyeckan kapra 001 MNP Wacoca noa.H25/7 12,27 XpoHomeTpam 1010 BHewHWA PasBopra/cBopka Pasopars/cobpars $AaHUesoe cosnuHenie fy200 -2 ur. 300
i e Gont/raiika M16x80 16 wr. i
NNP_NBa-7_THK_001 Texnonormyeckan kapra 001 MNP wacoca nos.H25/7 12,27 XpoHomeTpam 1020 BHelwHHA JMemoHTam/MoHTam Aemontas/montas oteoaa fy-200 - 1 wr., Q=50kr 2,00
NAP_NB®-7_TK_001 TexHoAorduackan kapra 001 MNP wacoca noa. H25/7 12,27 XpoHoMeTpaM 1030 BHeiliH1A JemorTany MoHTam BeinoanuTe gemoHTam/MoHTam Hacoca 5,00
MNAP_NBd-7_TK_001 TexHonoruyecKan kapra 001 MNP wacoca noa H25/7 12,27 XpoHomeTpam 1040 BHeWHUHA MNpoeepka GueHKa MNposepka sana Ha GueHwe 0,50
MNP_NEB®-7_TK_001 Textonormyeckan kapra 001 MNP Hacoca noa, H2S/7 12,27 XpoHOMETpaM 1070 BHeEWHHA Ocmotp Ocmotp nansues MYBM 10 wr. 0,20
NNP_Ngd-7_TK_001 TexHonorudeckan kapra 001 MNP Hacoca noa,H25/7 12,27 XpoHomeTpam 1080 BrewHni Mporamka il"pzoc:::;a;epme TP AaRo oMk A0, Sam/i 0,50
T,
Ll
MNP_NBdb-7_TH_001 TexHonorueckan kaprta 001 MNP Hacoca noa H25/7 12,27 XpoHomeTpam 1080 Brewmi Mpotamxa POTAER HIDRHETS ARNUSSOM Cosantemel fy10, Goun/cafia 0,50
M20x110 12w,
NNP_Ngd-7_TH_001 TexHonorkdeckan kapta 001 MNP wacoca noa H25/7 12,27 XpoHOMETPam 1100 BHEWHMA MoaroToBUTEABHO-3AKAKYMTE AbHbie pabotel 057
TexHonoriveckan kapra 002 MNP Hacocos noa H- - NemonTam/monTam Hardetanus 1150 16 Gontos/raex M20 npu
- B XpoHomeTpam o
NNP_NBd-7_TK_002 3977, H-41/7, H-35/7, H-58/7 10,0 poHOMETP 101 BHewWwHWA JemoHTam  MoHTaN riomaiLs TN 2,50
NNP_NB®-7_TK_002 Trxpinhaoscmy T U- LI Hacocon pos:t: 10,08 XpoHomeTpam 1020 BHEWHWA JemoHTam/moHTam Oemonram mm 6,00
= 0 H MO
= = 39/7, H-41/7, H-35/7, H-58/7 P P HT@IK HACOCA NPH NOMOLM ;
TexHonorv<eckan kapra 002 MNP wacocos nos.H- &
NNP_NBd-7_TK_002 10,08 XpoHOMETPaM 1040 BrewHwni Oemor Ocm H 0,30
= =i 39/7, H-41/7, H-35/7, H-58/7 P ™ P oTp Hacoca ’
T 002 MNP Hacocos nos.H-
NMP_NEd-7_TH_002 EXHUHDI‘H;:;;B:-:BIT; H-35/7, H-;Eﬁ' 10,08 XpoHomeTpam 1050 BHewwHui NoaroToBuTENbHO-3aKAKCYHTE IbHBIE paboTe 1,28
T Qo3 nne H- - 50
AnP N1B®-7 TK 003 EXHONCTHYECKaA KapTa HACOCoB No3, 8,37 NiiCHOMETEaN 1010 B I~ OemoHTas/moHTam Hardetanmn Y150 16 Gonros/raek M20 npw 250
= e 81/1, H-81/2 nomolww MM
TexHonorwueckan kapra 003 NMNP Hacocos no3.H- .
NNP_NB&-7_TK_003 81/1, H-81/2 8,37 XpoHOMETPam 1020 BHELWHWA LemMoHTam/ MOHTaM Jemontam/MoHTam Hacoca npu nomolu MM 5,00
nnp_ned-7_TK_003 Teamonarscye :81';;;.! 30:1?;" Haccco naxHr 8,37 XpoHomeTpam 1020 BHEwWHHA Ocmotp OcmoTp Hacoca, NpoBepka Bana Ha Guenne 0,30
TexHonorkyeckan kapra 003 MNP Hacocoe nos.H-
NNP_NBd-7_TK_003 81/1, H-81/2 8,37 XpoHomeTpam 1040 BHewWHHHA NogroToBuTENBHO-3aKNIOUMTENBHbIE paboTel 057
P BBH-2-50
NNP_NB®-7_TK_004 TexHonorwueckan kapra 005 MNP Hacoc 5,97 XpoHomeTpas 1010 Bk TR — femonTa m!mﬂ'ra:f faHuessx coefMHe Ui rycaxa o wacoca [y50 1,00
nos.H-46 L-1m 2wt. Boat/rakika M16x70mm BT,
T a 005 NP w1 BBH-2-50
NNF_NB®-7_TK_004 e "a:;’ sose acoe 5,97 XpoHomeTpam 1020 BHeWHWA MNporameka MpoTaska kpenaeHua Hacoca, Goat/raika M24x120 dwr, 0,30
P -3 - =
NAP_AB&-7_TH_004 TexHonorkueckan kapra 005 MNP Hacoc BBH-2-50 597 e — 1030 Biieiisil ;. MpoTakka draHLesbix coefnHerui OyS0 2uit., Bontfraiika M12x60 —
nos.H-46 Buwr. i
NMP_NB&-7_TK 004 TexHonorudeckan Kapra 005 MNP Hacoc BBH-2-50 597 . e T DicTiiE ”pmﬂ?ﬁfﬂ nanuessix coefunenmii TpyGonposoga fyl150 dwr., 0,80
noa.H-46 Boar/rativa M16x80 S2wr.
T 005 NnP BBH-2-50
MNMP_NBd-7_TK_004 SEHoAeIIRERD ua:;: e freen 5,57 XpoHomeTpak 1060 BrewHuni MNpoTanwa Nporamka srynox MYBM 10wy, M24 0,40
T 005 MNP Hacoc BEH-2-50 .
NNP_NBd-7_TH_004 e it "a:;: H-46 T 597 XpoHomeTpa 1070 BuewHWi Mpotaska TNpoTAMKS CaNBHHKOBLIX Yaaos 2wT., 8 rask M24 Ha whiuabke 0,38
T 005 nne BEH-2-50 m
NNP_NB&-7_TH_004 SRHBARCREh na:;: s s 597 XpoHomeTpam 1080 BuewHmi Mporsmka MpoTtaska noBosrH Hacoca 2wT., Gont/raiika M30x100 20w, 1,50
TexHonorv4eckan kapra 005 NMNP wacoc BBH-2-50 NpoTameka haaHUe BaIx coeguHerwi Oy200 2 wr,, Goat/raika
NNP_NB®-7_TH_004 5,97 XpoHomeTpam 1090 BHewHuHi n '
e nos.H-46 I ki M16x120 16urr. P
nNP_NBd-7_TK_004 TeXtAROrHHRCHAR “a:;: ;.D:ﬁﬂﬁP wecoc BBH-2-50 5.97 XpoHomeTpam 1110 Brewnmin NpoTaxKka KpenAeHHA NMogrotroaurensHo-3aknlounTEALHEIE PaboTsl 0,57
TexHonorudeckan wapta 005 MNP Jemonram/moHTam = DNemorram/montam nioka, pasbonTue/sabontue 24 BonTossix
- 5,57 KpoOHOMETPaMN 1010 BHeWwHmWi#
TINe_NBA7_TK_003 nokos no3.E-34, E-36, E-38, E-40, E-57 % P s Mo MOKTEH coeanHernid (M20x60), © M3roToBNEHWEM M 3ameHol NpoKnagok =L




